



ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ



2013

Επ' ευκαιρία της συμπλήρωσης 20 χρόνων από την θέσπιση της ιδιότητας του Ευρωπαϊού Πολίτη, η Ευρωπαϊκή Ένωση ανακήρυξε το έτος 2013 σε Ευρωπαϊκό Έτος των Πολιτών.

Η βασική ιδέα πίσω από την πρόταση να ανακηρυχθεί το 2013 σε ευρωπαϊκό έτος των πολιτών ήταν να ενημερωθούν οι ευρωπαίοι πολίτες για τα δικαιώματά τους εντός της ΕΕ.

Με αυτή την αφορμή το θέμα του διαγωνισμού «Βραβείο Καθηγητή Γερμανικών 2013» είναι:

«Η ΕΥΡΩΠΗ ΚΙ ΕΜΕΙΣ»

Οι καθηγητές Γερμανικών καλούνται να μας παρουσιάσουν τις εργασίες τους με θέμα την Ευρώπη:

★ Έχετε ασχοληθεί με το θέμα «Η Ευρώπη κι εμείς» στο μάθημα σας των Γερμανικών;

★ Σας ενέπνευσε το θέμα «Η Ευρώπη κι εμείς», ώστε να το προσεγγίσετε με την τάξη σας μέσω της μουσικής, της λογοτεχνίας, του θεάτρου ή των πολυμέσων;



Θα θέλαμε να μάθουμε περισσότερα για την ενδιαφέρουσα, καινοτόμα και δημιουργική εργασία σας με θέμα την Ευρώπη, η οποία αποτελεί σημαντική συμβολή στην προώθηση της γερμανικής γλώσσας στην Ελλάδα και να εμβαθύνουμε έτσι τον διάλογο και τη συνεργασία μαζί σας.

Υποβάλλετε την υποψηφιότητά σας έως τις 13 Απριλίου 2013!

Σκοπός του Βραβείου Καθηγητή Γερμανικών 2013:

Για το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Εξωτερικών η προώθηση των Γερμανικών ως ξένης γλώσσας αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες της γερμανικής πολιτιστικής και εκπαιδευτικής πολιτικής στο εξωτερικό. Με την εκστρατεία που εγκαινιάστηκε στις αρχές του 2010 υπό τον τίτλο «Γερμανικά – Γλώσσα των Ιδεών» το Ομοσπονδιακό Υπουργείο Εξωτερικών και οι εταίροι του προσπαθούν να κερδίσουν το ενδιαφέρον νέων ανθρώπων στο εξωτερικό για τη γερμανική γλώσσα, ανοίγοντάς τους την πόρτα προς τις γερμανικές επιστήμες, την οικονομία και τον πολιτισμό, ενώ παράλληλα προσπαθούν να παρέχουν κίνητρα σε φορείς αποφάσεων από τον χώρο της πολιτικής, της εκπαίδευσης, της επιστήμης και των ΜΜΕ του εσωτερικού και του εξωτερικού, προκειμένου να προωθήσουν τα γερμανικά ως ξένη γλώσσα σε ολόκληρο τον κόσμο.

Στα πλαίσια της πρωτοβουλίας αυτής, η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα και το Ινστιτούτο Goethe θα ήθελαν από κοινού να σας προσκαλέσουν να παρουσιάσετε την ενδιαφέρουσα εργασία σας πάνω στο θέμα « Η Ευρώπη κι εμείς» στα πλαίσια του μαθήματος των Γερμανικών στο σχολείο σας. Οι πλέον ενδιαφέρουσες και δημιουργικές εργασίες θα βραβευθούν. Με το βραβείο αυτό η Πρεσβεία επιθυμεί να εκφράσει την αναγνώρισή της προς τους καθηγητές και τις καθηγήτριες της γερμανικής γλώσσας, οι οποίοι με τις εξαιρετικές επιδόσεις τους έχουν συμβάλει σημαντικά στην προώθηση της γερμανικής γλώσσας στην Ελλάδα.

Τα βραβεία:

- 1ο βραβείο:** Δεκαπενθήμερο σεμινάριο του Ινστιτούτου Goethe στη Γερμανία
2ο βραβείο: Ένας φορητός υπολογιστής τύπου Laptop
3ο βραβείο: Ένα tablet-pc
4ο-6ο βραβείο: Μία σειρά βιβλίων (λεξικό, γραμματική, μέθοδος διδακτικής ή ανάγνωσμα)

Η απονομή των βραβείων στους νικητές θα γίνει από τον Πρόσβη της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα, κύριο Wolfgang Dold, τον Ιούνιο του 2013, στα πλαίσια εορταστικής δεξίωσης.

Κανονισμοί:

Για να δοθεί σε όσο το δυνατόν περισσότερους συμμετέχοντες η ευκαιρία να κερδίσουν ένα από τα τρία πρώτα βραβεία, ισχύει ο εξής περιορισμός: σε περίπτωση που οι νικητές των δύο προηγούμενων ετών δηλώσουν ξανά συμμετοχή, αυτή **δεν** λαμβάνεται υπόψη στην αξιολόγηση για τις τρεις πρώτες διακρίσεις του βραβείου. Αυτό σημαίνει ότι οι νικητές των ετών 2011 και 2012 δεν θα μπορούν εφέτος να διεκδικήσουν ένα από τα κύρια βραβεία, θα έχουν όμως τη δυνατότητα να λάβουν μια συμβολική διάκριση. Αντιθέτως, οι νικητές του 2010 μπορούν να διεκδικήσουν το 2013 πάλι οποιοδήποτε βραβείο.

Διαδικασία συμμετοχής:

Τα έγγραφα που αφορούν την περιγραφή της εργασίας σας θα πρέπει να αποσταλούν στη **γερμανική γλώσσα** και να είναι υπογεγραμμένα από τη διεύθυνση του σχολείου. Με τον τρόπο αυτό πιστοποιείται ότι η εργασία έχει πράγματι υλοποιηθεί.

Παρακαλούμε να αποστείλετε το συνημμένο έντυπο αίτησης (που θα βρείτε και στην ιστοσελίδα www.athen.diplo.de) καθώς και όλα τα απαραίτητα έγγραφα **εις τριπλούν** το αργότερο έως τις

13 Απριλίου 2013

στην Γερμανική Πρεσβεία, Μορφωτικό Τμήμα, Θέμα: Βραβείο Καθηγητή Γερμανικών 2013, Καραολή & Δημητρίου 3, 106 75 Αθήνα-Κολωνάκι.

Στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν μέρος όλοι οι καθηγητές και καθηγήτριες της γερμανικής γλώσσας των ιδιωτικών και δημοσίων σχολείων στην Ελλάδα.

Κριτική επιτροπή:

Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα, Γενικό Προξενείο της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη, Ινστιτούτο Goethe Αθηνών, Γερμανική Σχολή Αθηνών, Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης, Υπουργείο Εθνικής Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Σύλλογοι Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας και Παιδαγωγικό Ινστιτούτο.

Με την ευγενική υποστήριξη του:



Αποκλείεται η προσφυγή σε ένδικα μέσα